



Datum <b>2017-08-20</b>	Kommitté <b>Styrelsen</b>
Protokoll nr <b>6</b>	Av <b>Susanne Friman</b>

## **Protokoll fört vid KGK styrelsemöte 2017-08-20**

Närvarande: Mats Welff, Peter Sandgren, Olle Friberg, Susanne Friman, Bengt Skough, Niklas Wramås, Annelie Wiedeheim, samt t o m p 3 särskilt inbjudna Klas Arildsson och Carla Dahlqvist

### **1. Mötet öppnas**

Ordförande öppnade mötet.

### **2. Val av sekreterare**

Valdes Susanne Friman.

### **3. Information och frågestund med Klas Arildsson och Carla Dahlqvist**

Informerade Klas Arildsson och Carla Dahlqvist från Bolaget, varvid bl a följande framgick: Intensivt utvecklingsarbete inom Bolagets organisation för att säkerställa effektivitet och arbetsglädje.

Anläggningen har rönt stor uppskattning både från medlemmar och gäster.

Byggnation under vintern 2017 och 2018 av ny Driving Range med studios samt ny maskinhall med personalutrymme.

Åhus Östra stängs i början av november, beroende på väder.

Trappor i bunkrar på Åhus Östra klara till 2018 säsong.

Stora problem med att nedslagsmärken inte lagas, torv inte läggs tillbaka och bunkrar inte krattas, vilket medför onödiga kostnader och sämre förhållande på banan.

”Höstmedlemskap” kommer att erbjudas, SEK 7.950 för hösten 2017 och hela 2018.

Tommy Åfeldt anställd som vaktmästare.

### **4. Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes.



Datum <b>2017-08-20</b>	Kommitté <b>Styrelsen</b>
Protokoll nr <b>6</b>	Av <b>Susanne Friman</b>

## 5. Föregående mötes protokoll

Uppdrogs åt Peter att kontinuerligt uppdatera tävlingsinformation på anslagstavlan utanför tävlingskansliet, detta har funkat bra.

Genomförts möte med David Green och övriga tränare beträffande ”halvtidsavstämning” av JEK’s kostnader. Diskuterades även uppföljning/rapportering av bidragsberättigade aktiviteter och konstaterades att löpande uppföljning behövs.

Utskickat KGK info med information om att KGK är kontantlöst. Budskapet har gått fram enligt TK.

## 6. Ekonomi och medlemsläge

Informerade Bengt om att medlemsantalet hittills i år har ökat med 100 medlemmar (netto).

Konstaterades att medlemsökningen är mera gynnsam än budgeterat.

Uppdrogs åt Bengt att ånyo undersöka möjligheterna att utan risk placera Klubbens kapital.

## 7. Rapport från kommittéerna

TK

Nästan alla av tävlingarna i årets tävlingsprogram har varit fullteknade.

Anmälningarna till Åhusveckans tävlingar ökade med 100 deltagare.

Spelades Blåslaget den 20 augusti med bra deltagande.

Kommande tävlingar: KM den 2-3 september, Nationell Damdag den 9 september, Ålaslaget den 12 september. Oktoberfesten den 7 oktober ansvarar bolaget för.

MK

Fototävlingen är avgjord. Mail till vinnarna samt info till medlemmar på hemsidan.

Ny regelvandring genomförd med bra deltagande. Planeras ytterligare regelvandring med Förbundsdomare Tommy Schill den 11 oktober kl 17.00 i samband med Tourfinalen. ”Kluriga” regelfrågor bör samlas in i förväg.

Höstutflykt till Karlshamn GK den 24 september. Inbjudan går ut i veckan.

Avslutning av Tisdagsgolfen den 29 augusti.

Beslutades att Medlemsenkät till nya medlemmar 2017 skickas ut i oktober.



Datum <b>2017-08-20</b>	Kommitté <b>Styrelsen</b>
Protokoll nr <b>6</b>	Av <b>Susanne Friman</b>

JEK

Aktiviteterna pågår enligt plan. Mycket positiv feed-back från sommarträningen.

Genomfört Puttningstävling i juniorernas regi under Åhusveckan, Gotteslaget 15 augusti samt Lisebergsutflykt.

Kommande tävlingar: Generationstävling 27 augusti och Juniorernas 4-manna scramble den 17 september.

Spelas utbytesmatch mot Ljunghusen 23 september på KGK.

Många framgångar i ungdomsgolfen, bl a för Tobias Andersson, Otto Wramås, Lukas Jönsson, Moa Oddmark.

Åke Nilsson vann Ecco Tour Made in Danmark. Är nu direktkvalificerade till Europatour-tävling i Danmark 24/8.

Oscar Lengden slutade på 4:e plats på Challenge Tour i Finland.

Sara Nilsson vann på Ladies Norwegian Open i Moss, Norge.

#### **8. KM 2017**

Spelas 2-3 september. Grillbuffé och pris-/plakettutdelningen efter avslutad tävling den 3/9.

Svenska Golfförbundets rekommendationer följs angående klassindelning mm.

#### **9. ”Kommittégolf” beslut**

Beslutet skjuts till nästa möte.

#### **10. Nästa möte**

Den 17 september kl. 19-21.

#### **11. Mötet avslutas.**

Vid protokollet  
Susanne Friman

justeras:  
Mats Welff



Datum <b>2017-08-20</b>	Kommitté <b>Styrelsen</b>
Protokoll nr <b>6</b>	Av <b>Susanne Friman</b>